

Iarta-ma ca te-am iubit By Ela E.H. Majoritatea am avut cate o experienta mai putin placuta traita datorita iubirii sau in numele acesteia asadar multi se vor regasi printre personajele acestei lecturi si cu siguranta vor gasi cateva raspunsuri. Nu m-am oprit aici ci am continuat sa ii aduc Feliciei un sprijin pe Max fratele ei de suflet care avea sa ii adune petalele una cate una si sa o ajute sa isi regaseasca identitatea. Apoi vi i-am daruit dumneavoastra dragi cititori pentru a va da sansa sa va identificati cu oricare dintre ei si sa parcurgeti drumul de piatra presarat cu flori al romanului alaturi de ei. In fine paginile trec ei încearcă o alergare de-a șoarecele și pisica se culca împreună jale și tragedie că ea era virgina și nu i-a spus se mai culca apoi împreună și tot așa. Cartea este însă foarte frumos editata cu o coperta superbă un titlu frumos și potrivit finalului pe care chiar l-am considerat potrivit poveștii iar citatele și margaretele dinaintea capitolelor mi s-au părut o idee geniala. Feli o tânără fată simplă și frumoasă se simte atrasă ca un magnet de șeful ei Petru Alexandru un tip dur sigur pe el insensibil și foarte atrăgător fizic iar cei doi trăiesc o aventură ciudată și cu mare încărcătură emoțională. Suferința zbuciumul și disperarea fetei care își trăiește prima dragoste sunt foarte bine prezentate iar ceea ce devine neobișnuit e că romanul vine cu soluții concrete pentru oamenii care trec prin suferința unei iubiri neîmpărtășite. Cititorul se îndrăgostește de naivitatea și puritatea Feliciei și o însoțește chiar și în cabinetul Alinei un psiholog cu sfaturi pertinente care o ajută în încercarea de a depăși momentul dureros. Subiectul este despre o fetita nematurizata care a gasit un Grey si a ametit-o iremediabil a ramas insarcinata a facut infarct la 24 ani de prea multa durere are un frate din poveste etc. Cartea începe cu povestea de dragoste ce se infiripă între Feli o tânără destul de inocenta pentru vârsta ei (24 de ani) și Petru Alexandru -șeful ei plin de bani și principii fără noimă pentru unii. Recunosc că deși nu am înțeles-o pe Feli pentru obsesiva ei iubire pentru un om insensibil am rezonat atât de mult cu analiza iubirii acesteia și am îndrăgit foarte tare cartea până la final: Aceasta carte este despre durerea provocata de o relatie toxica si o iubire neimpartasita, Dar oare cat este iubire si cat obsesie putem face deosebirea intre ele?- Ce inseamna pentru tine iubirea? - Nu stiu. Nu stiu sa spun sau sa explic ceea ce simt ii raspunde Feli iritata: - Draga mea ceea ce nu stim sa explicam prin cuvinte nu exista. Va mai las cateva randuri ce mi-au placut: - Timpul nu vindeca pentru ca nu el raneste, Timpul nu se masoara cu ceasul ci cu trairile si emotiile: Cartea aceasta am reusit sa o citesc in doua zile !Ce sa zic?Eram atat de nerabdatoare sa strabat aceasta carte !Am dat din nou de I. Binder !Practicmi am facut rau singura !O telenovela foarte ieftina !!!! Ela E: Traumele fiecăruia relațiile neîmpărtășite toate acestea sunt comune tuturor: Dezamagita!Ma asteptasem la cu totul altceva de la acest vol, Cand m-am apucat de scris am luat o foaie si un stilou si am inceput sa astern bucati din suflet pe foile albe de sidef. Intaia oara i-am dat viata Feliciei personajul principal acel om care exista in fiecare dintre noi: Apoi l-am desenat din creion pe Petru Alexandru cel care sa ii rupa petalele una cate una pastrandu-si inima de piatra pe tot parcursul cartii, Am refuzat sa scriu o fantezie caci realitatea imi batea prea tare in poarta mintii pe care o lasasem din intamplare deschisa: I-am creat pe toti din cerneala si sentimente si i-am ancorat in viata: Iarta-ma ca te-am iubit este un roman deopotriiva pentru femei si barbati pentru oameni maturi si oameni in curs de maturizare pentru oameni visatori dar si pentru cei realisti. Acest roman iubiti cititori surprinde aspectele psihologice ale unei piese jucate pe scena vietii in care se elogiaza sentimentele de orice natura. Fragment: — Ce îți dorești cu adevărat Feli?— Câteodată îmi doresc doar ca el să fie fericit: Alteori îl blestem să nu mai simtă fericire până când eu nu voi putea să mă eliberez de el, Fiecare atingere fiecare privire au lăsat urme pe trupul meu. Mi-e dor de el ca de o ploaie de vară într-o zi toridă, Dar mai presus de orice mi-e dor de mine înainte de el: Dar mai știu că înainte să îl pierd pe el m-am pierdut pe mine. Ne naștem plângând și învățăm mult prea târziu să zâmbim, Un zâmbet pe față înainte de a ști ce-i suferința e ca un curcubeu apărut fără ploaie, Plângi căci asta îți este promisiunea că într-o zi pe fața ta au să răsară zâmbete: Tu crezi că-i vina mea?— Anumite iubiri sunt precum focul într-o seară de iarnă. Dacă ai vreo vină probabil aceea a constat în faptul că nu ai reușit să găsești distanța potrivită: Iarta-ma ca te-am iubitPărere SUBIECTIVĂ: Scrierea mi s-a părut amatoricească și totodată puerilă fără substrat abundă în clișee, Parcă au fost scrise cateva pagini acum apoi peste o săptămână și puse împreună fără a fi încheigate, Subiectul relațiilor toxice e unul bun narațiunea nu a fost: Dar e prima carte așteptăm pe parcurs o

maturizare literară: Romanul asta m-a bulversat total în mare parte pentru că a fost scris cu viteza lumii: Nu am reușit să mă transpun în pielea personajelor și nu am reușit să simt vreun strop din durerea lor: Mi s-au părut ridicoli și imaturi ca niște adolescenți ce revin la copilărie. Au alergat în tot volumul asta de zici că erau la maraton, În 40 de pagini erau deja îndrăgostiți și se ivea prima impresie de durere. Muuuult prea rapidă și grăbită a fost acțiunea și mi-a dat impresia de prima schiță a romanului nicidecum de munca finalizată: Felicia și Alexandru deseori numit Alexander sunt șef și asistenta, Lucru nu tocmai original dar macar autoarea își asumă chestia asta de la început: Feli pentru prieteni se comporta imatur și fara pic de decenta fata de superiorul ei încă de când acesta o ia de acasă în prima zi de lucru, Când omul o pune pe buna dreptate la punct ei îi vine să plângă - asta e laitmotivul ei: lacrimi peste lacrimi: Că o tratează că pe o păpușă deși e fix vina ei că îi tolerează așa ceva că nu o tine de mana că aia că ailaltă. Pe tot parcursul romanului mi-a creat impresia că este instabilă psihic obsedata și cu o nevoie de terapie psihiatrică la fiecare pas: Adică sa fim serioși ea a făcut o mare obsesie pentru omul asta nu e iubire. Și-a băgat în cap că îl iubește iar când el se comporta exact cum i-a zis că se va comporta ea suferă non stop, Omul mi s-a părut complet rațional și stăpân pe situație: Dar ea că orice femeie imatura a avut impresia că va fi cea care îl va schimba. Adolescențele trăiesc cu idei de genul femeile în toată firea trăiesc cu picioarele pe pământ, Nu mi-au plăcut personajele nu m-am mișcat povestea lor și îmi pare rău că autoarea nu a investit mai mult timp în creionarea firii lor, Exista mult potențial în scriitura ei dar încă nu a fost exploatat la maxim. Cred că orice bărbat și-a dorit să înțeleagă o femeie însă niciodată nu a putut să o facă cu adevărat oricât ar fi încercat și studiat. Femeia simte gândește și iubește total diferit și surprinzător iar dacă ai avut impresia că o cunoști: ai făcut o mare greșală! Această carte te ajută să înțelegi o minusculă parte din mintea unei femei. ne invita la romanul său de debut în labirintul minții unei tinere fete neprihănite care este lovită în mod inexplicabil și total surprinzător de o dragoste nepotrivită. Acest roman are câteva scene erotice foarte realist expuse însă ceea ce mi-a plăcut e că acestea sunt doar o introducere a ceea ce urmează, Totuși prima iubire nu se uită iar Feli va face totul pentru a-l readuce pe Alexandru în viața ei: Oare va reuși? Recomand acest roman tuturor celor care au trăit sau care vor să trăiască o iubire pătimașă ce schimbă destine, Am așteptat cu nerăbdare să citesc această frumoasă poveste de dragoste și nu m-am putut abține să mă gândesc mult timp la ea după parcurgerea ultimei pagini. Dar nu este o carte romance ci este o carte de analiză a unei iubiri neimpasabile: Iar scrisorile Felicieei în special cea pentru fetița ei mi-au adus lacrimi pe obraji, Mi-a plăcut atunci când autoarea mi-a expus gândirea femeilor din România, -Care este limita maximă pe care ai fi suportat-o de la persoana iubită?-Să mă lovească: Pentru că o femeie lovită care rămâne lângă același bărbat nu se mai poate numi femeie ci animal de companie. Știi de ce unii oameni preferă animale de companie în locul partenerilor? Pentru că deși mușcă sau rănesc fizic nu pot vorbi, Cele mai puternice arme sunt care ne rănesc sunt acele cuvinte care puse unele lângă altele sunt mai tăioase ca lama unei săbii: Am salvat multe citate din carte dar eu vă recomand să o descoperiți singuri această lectură deoarece merită, Din partea mea 4 stelute deoarece nu am înțeles obsesia ei și nu am simțit iubirea ei ci doar durerea provocată de aceasta[1]



Plina de clișee acțiunea este absolut banală. Ela E.H. Oamenii răscesc și tot ei vindeca. Oamenii se

ranesc si tot ei se vindeca. Timpul nu trece si nu ramane in loc. Oamenii trec prin el. Nu timpul e problema ci omul. Ela E.H.H. Subiectul e bun. Dar scrierea lasă de dorit. Clișee peste clișee grabă și mult prea multe greșeli. Ar fi putut avea potențial. Ela E.H.; sperasem sa nu dau peste o a 2-a I.Binderdar fix acelasi stil.Vol.2 l-am frunzarit pana la pag.20 ca apoi sa o pun bine in biblioteca. Ela E.H. Mi-e dor de el mereu în orice moment. Știu că l-am pierdut și înțeleg. Încerc să mă caut dar nu mă mai găsesc. Și asta doare. Și plânsul o izbi din nou.— Plângi! Chiar te rog să plângi!. Plânsul ne reamintește că existăm zâmbetele că trăim.— Aș vrea să te întreb ceva. Prea aproape ard prea departe ne lasă să înghețăm. Doar ținute la distanța potrivită ne pot încălzi. Totul s-a derulat pe repede înainte abrupt sacadat. Există și foarte multe greșeli de editare. Ela E.H. Poate problema este la mine. Feli plânge non stop totusi. I-a zis că vrea sex s-a limitat la atât. Primește din acest motiv 3 stele de la mine. Ela E.H. Iartă-mă că te-am iubit de Ela E.H.Ela E.H. Ela E.H. A cheap telenovela. Se termina cu o lectie de psihologie. Ela E.H. A fost o lectură interesantă. - De ce consideri că nu te-a lovit?. Ela E.H..